
Više Lokacija za Anonimno Testiranje
Vlada Ontarija je nedavno autorizovala još 24 lokacije 
za obavljanje anonimnog testiranja, tako da ih sada 
ima ukupno 50, i povećala dostupnost anonimnog HIV 
testiranja u mnogim dijelovima ove provincije. Liječnici 
koji nemaju vrijemena ili iskustva u HIV testiranju 
mogu uputiti svoje klijente u javnu zdravstvenu kliniku 
za seksualno zdravlje ili na program anonimnog 
testiranja.
Za lokacije i brojeve telefona lokacija za anonimno 
testiranje, pozovite AIDS liniju na 
416-392-2437 ili 1-800-668-2437;
Na francuskom jeziku: 1-800-267-7432.

Više Fleksibilnih Testova
Ministarstvo zdravstva i dugoročne brige pruža 
mogućnost da besplatne brze HIV testove obavljaju 
lokacije za anonimno testiranje, javne zdravstvene 
klinike za seksualno zdravlje kao i lokalni zdravstveni 
centri koji odluče da ponude ovu vrstu testiranja. Sa 
brzim HIV testiranjem, osobe koje nisu zaražene će 
to znati nekoliko minuta nakon testiranja.  Osobe kod 
kojih se pokaže reakcija na brzi HIV test, moraće 
da urade potvrdni test koji se obavlja uz pomoć 
standardnog testiranja u laboratoriju, i moraće da 
čekaju na rezultate do dva tjedna. (Primjedba: vrijeme 
čekanja na rezultate testa nije isto u cijeloj provinciji.) 

Osim toga, javni zdravstveni laboratorij sada rutinski 
obavlja p24-antigen test na svim uzorcima testiranja 
kada na nalogu stoji da je osoba u takozvanom “periodu 
prozora”, ili da ima simptome I da je bila izložena 
visokom riziku. 

Više Znanja o Rizicima
Mi znamo da 

•	� Kod mladjih žena (žena mladjih od 18 godina) rizik 
od dobijanja HIV-a je viši nego kod starijih žena jer 
se ćelije u grliću materice ne razviju u potpunosti do 
18-te godine. 

•	� Na zdravlje sluzne membrane utiče prisustvo drugih 
spolno prenosivih infekcija (SPI), nivo ženskih 
hormona, izostanak prirodne lubrikacije i uporaba 
iritatnih supstanci. 

•	� Mala količina virusa u tijelu smanjuje ali ne eliminira 
rizik od prenosa HIV-a. Antiviralni lijekovi ne 
dosegnu uvek nivo dovoljno visok da bi mogli da 
suzbiju HIV u genitalnom traktu. Rizik se uvećava 
u slučaju da osoba ima neku drugu spolno prenosivu 
infekciju. 

•	� Postoji rizik prijenosa HIV dijeljenjem pribora za 
korištenje droga (pored igala) kao sto su kuhala 
(žlice), filteri, voda, alkoholni obrisak, podvezi, lule 
za pušenje i staklene cevčice.

Bolje Razumjevanje Socijalnih Odrednica/Rizika
Na sposobnost ljudi da praktikuju siguran seks i 
korišćenje droga utiču socijalne odrednice zdravlja 
kao što su na primer siromaštvo, stambeni uslovi, 
nejednakost partnera u vezi, korišćenje droga ili 
alkohola, i stigma. Problemi sa kojima se ljudi susreću 
često variraju u zavisnosti od starosti, seksualne 
orijentacije, kulture i rase. 

Šta je novo u HIV savjetovanju 
i testiranju?

Gdje se u Ontariju Nalaze Lokacije za Anonimno 
HIV Testiranje?

22 u javnim zdravstvenim ustanovama.

16 u lokalnim zdravstvenim centrima.

4 u praksama babica  (samo za njihove 
klijente). 

3 u centrima za seksualno zdravlje.

5 pri drugim ustanovama - jednoj bolnici, 
jednoj omladinskoj agenciji, u dve 
aboridzinske agencije, i pri jednom timu 
zdravstvenih radnika. 



Efektivno preventivno savjetovanje se mora baviti 
svim tim problemima. (Pogledajte Dodatak 2 za kratku 
diskusiju o problemima specifičnim za populaciju.) 

Važnost Testiranja na Druge SPI-e i Hepatitis C
Značajni dio osoba koje su izložene HIV riziku su 
takodjer u riziku da dobiju druge SPI-e i hepatitis 
C. Svatkoga tko dodje na HIV testiranje trebalo bi  
posavjetovati i proceniti rizik od dobijanja drugih SPI-a 
i hepatitisa C, i ponuditi testiranje. 

Vrijeme Potrebno za HIV Testiranje
HIV savjetovanje prije testiranja može biti obavljeno u 
roku od 15 do 20 minuta; medjutim, trajanje će ovisiti 
od nivoa znanja i drugih potreba korisnika.

Zakonska Obveza da se Obavjeste Budući Partneri
Tijekom proteklih nekoliko godina, velik broj osoba 
zaraženih HIV-om je bilo osudjeno pod krivičnom 
optužbom da su stupale u seksualne odnose koji 
predstavljaju značajan rizik za prenošenje HIV virusa, 
a da pri tom nisu obavjestili svoje partnere o svom 
HIV statusu. Osobe koje imaju pozitivne rezultate na 
HIV testiranju sada se moraju savjetovati da svojim 
partnerima kažu da imaju HIV prije no što se upuste 
u bilo kakvu visokorizičnu aktivnost, kao na primer 
nezaštićeni vaginalni ili analni spolni odnos – u 
suprotnom, pristanak partnera na spolni odnos nije 
validan a osoba koja ima HIV bi mogla da  bude 
krivično odgovorna. Zakon još uvjek nije sasvim jasan 
što se tiče drugih visokorizičnih aktivnosti. Za više 
informacija u vezi zakonske obveze o informiranju 
budućih partnera o HIV statusu, kontaktirajte Pravni 
Centar za HIV i AIDS (Ontario) (HIV & AIDS Legal 
Clinic – HALCO): 416-340-7790; 1-888-705-8889; 
www.halco.org.

Pomoć sa Jezičkim Problemima
Telefonska linija za AIDS pruža obavjesti na 18 jezika 
i ima zaposlenike koji pružaju usluge usmenog i 
pismenog prevodjenja kada savjetnici ne govore jezik 
klijenata. Oni su dobro upoznati sa pitanjima HIV 
testiranja i predstavljaju izvrstan resurs. (Brojevi AIDS 
telefonske linije: 416-392-2437 ili 1-800-668-2437; na 
francuskom jeziku: 1-800-267-7432.)

Pomoć u Obavještavanju Partnera
Biro za AIDS (AIDS Bureau) radi sa ljudima na 
terenu kako bi razvili mnogo detaljnije smjernice za 
obavještavanje partnera koje bi pomogle savjetnicima 
da diskutuju o teškim situacijama. 

Ostale Liste Provjere i Pomagala
Priručnik za HIV- Savjetovanje i Testiranje koje je 
izdalo Ministarstvo zdravstva i dugoročne brige 
sadrži velik broj pomagala kao što su lista provjere 
za savjetovanje pre testiranja, kratka lista smjernica 
za sigurniji seks, upute savjetnicima, i savjeti za 
priopćavanje pozitivnog rezultata na HIV test. 

Naučite više o testiranju na stranici 
SayYesToKnowing.ca

U siječnju 2008. godine, telefonska 
linija za AIDS pružala je usluge na 
sledećim jezicima:
armeniskom  
bengalskom  
kantoneskom 
engleskom 
filipinskom 
francuskom 
haka 
hindi 
mandarinskom  
portugalskom 
ruskom 
sinhalskom  
španskom 
svahili 
tajvanskom 
tamilskom 
urdu  
vijetnamskom
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